

中原区领导慰问辖区小学 靠前服务 排忧解难 为孩子们健康成长创造更好的条件和环境

本报讯 六一国际儿童节前夕,中原区委书记李晓雷前往中原区绿都城小学、中原区景悦城第一小学开展节日慰问活动,代表区委、区政府向全区少年儿童致以节日的祝福,向辛勤耕耘在教育一线的教师和少年儿童工作者致以亲切的问候,向关心全区教育事业及少年儿童健康成长的社会各界人士表示衷心的感谢。

在绿都城小学,李晓雷参观了孩子们的创意模型、智能电动、

科技创作,认真聆听了小讲解员对作品的构思和对未来的畅想。随后,李晓雷同新入职教师亲切交流,详细询问在校工作情况、生活情况,听取他们对全区教育事业发展意见建议,希望他们进一步增强责任感、使命感和荣誉感,将自己的成长与进步融入全区发展当中,爱岗敬业、潜心育人,努力当好少年儿童健康成长的引路人。

在景悦城第一小学,李晓雷看望了正在进行入队仪式的一年

级学生,参观了“校本课程”及社团展示,每到一处,与孩子们亲切交流,鼓励孩子们不断挑战和探索,进一步释放天性、锻炼动手能力,度过一个快乐的童年。他还详细了解了学校配套设施建设、教师配备和学生学习生活情况,叮嘱教育部门要高度关注学生视力和体重,采取多项措施保证学生在校体育锻炼时间和质量,要求相关部门主动靠前服务,积极为学校排忧解难,提供力所能及的帮助,为孩子们健康成长创造

更好的条件和环境。

李晓雷表示,少年儿童是民族的希望、国家的未来,关爱少年儿童就是浇筑希望,就是赢得未来。各级各部门要以更加强烈的责任感和使命感,以更加有力的实际行动,促进中原区少年儿童健康成长。妇联、教育、共青团等部门要更加关心关注少年儿童,学校、家庭及社会各界要更加呵护爱护少年儿童,让他们在良好的环境中健康成长,共同把祖国的花朵教育好、培养好。全区广

大教育工作者要树立崇高职业理想,担当立德树人神圣职责,不断更新思想观念,创新教育教学方式,全力做好少年儿童成长的引路人、权益的守护人、未来的筑梦人,让每一个孩子都能在新时代阳光雨露下快乐生活、茁壮成长,成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

区领导闫凯、邵春雨参加慰问,区妇联、区教育局及相关街道等负责人陪同。

记者 鲁燕

中原区宣传思想战线学习贯彻党的二十大精神培训班开班 锤炼党性 坚定信念 提高做好宣传思想工作的能力

本报讯 6月5日,中原区宣传思想战线学习贯彻党的二十大精神培训班在“新乡先进群体精神教育基地”开班,深入贯彻落实中央、省、市关于学习贯彻党的二十大精神的要求,准确把握党的二十大精神的重要意义,中原区委常委、宣传部长任大同,新乡县委党校党委书记、常务副校长李莹,中原区委宣传部副部长赵爽、周慧敏参加开班仪式。

中原区这次采取走出去到先

进典型所在地理理论和现场教学的方式,旨在踏着先进足迹,感悟先进精神,学习传承党在长期艰苦卓绝奋斗中的伟大精神,引导中原区宣传思想战线党员干部严格遵守政治纪律和政治规矩,树立正确导向、营造干事氛围、激发奋进动力,在新时代新征程上不断开创出新局面、干出新业绩。中原区宣传思想战线来自区直单位、各街道、新闻记者、宣传部机关人员45人参加此次培训。

开班仪式上,李莹作了《新乡

先进群体精神解读》的专题讲座,介绍了新中国成立以来,新乡涌现出史来贺、吴金印、刘志华、张荣锁等为代表的一大批在全省、全国叫得响的先进典型,形成了独特的英模辈出、群星灿烂的新乡先进群体。李莹围绕新乡先进群体现象作了全面解读,分析了新乡先进群体的鲜明特征、形成原因、精神内涵和时代价值。

任大同对参训学员表示,此次培训的核心任务就是强化宣传干部专业化能力建设,提高运用

党的创新理论指导实践、推动工作的本领。希望参训宣传干部都能珍惜机会,静下心来,集中精力,认真听课,深入研讨,开拓工作思路,进一步锤炼党性,坚定为民服务信念,切实提高做好宣传思想工作的理论、思想、业务功底。培训期间要坐得住,静心学;懂规矩,守纪律;重仪表,树形象。沉下心来“充电”,多体会、多思考,学出格局、学出精神、学好本领。

为期5天的培训期间,参训学员将在新乡县先进群体精神教

育基地教室进行理论教学《先进群体》《如何应对处置网络舆情》《党的创新理论》《党的二十大精神宣讲》,还将到河南省廉政教育基地——刘庄史来贺纪念馆,史来贺故居、太行公仆展览馆等处开展现场教学。通过理论教学和现场教学,深入学习新乡先进群体精神,学习他们传承党在长期艰苦卓绝奋斗中的伟大精神,进一步锤炼党性,提高宣传思想工作水平。

记者 鲁燕 通讯员 孟令峰 刘赛

中原区人大常委会视察科技服务业发展工作

加强科技服务业发展投入 继续深入实施科技型企业梯度培育计划

本报讯 近日,中原区人大常委会副主任余泽军带领由部分人大常委会委员和市、区两级人大代表组成的视察组,对中原区科技服务业发展工作进行视察。中原区政府副区长栗琪翔和区科技局、相关街道主要负责同志陪同视察。

视察组一行先后到芝麻街1958双创园的河南浩亮检测技术有限公司、联通(河南)产业互联网有限公司、泛锐云智科技(郑州)有限公司等项目现场,听取有关负责人的工作汇报,察看中原区科技服务业发展情况、科技创新工作开展情况和科技型企业运营情况。随后,视察组组织召开汇报座谈会,听取区政府关于科技服务业发展情况汇报,并围绕促进中原区科技服务业发展进行座谈交流。

近年来,中原区按照国家、省、市实施的创新驱动发展战略,

围绕构建一流创新生态、建设国家创新高地战略谋划,确定了以科技服务业为主攻方向,以都市型工业为支撑,着力构建“一区多园”产业发展空间布局,以加快科技成果转化为主线,积极集聚各类创新要素,着力推进科技服务业发展,不断完善科技服务业体系,为高质量建设“四个中原”、高水平打造以郑州中央文化区为引领的国家产城融合示范区提供创新支撑。截至目前,全区认定郑州市科技型企业560家,有效高新技术企业154家,全区各类研发平台80余个,市级以上新型研发机构3家,各类创新创业载体15家。

在肯定成绩的同时,视察组重点指出工作中存在的不足,主要是科技创新主体总量规模偏小,企业缺少大型专业科技服务机构,难以形成行业聚集效应;企业主体研发费用投入能力不够,社会资本投入支持不高;科技人

才特别是高层次创新型人才匮乏,创新人才评价激励机制不完善;政策优势不明显,无法发挥市场机制配置科技服务资源;社会协同体系不健全,政府各部门的协同性不够等。为此,视察组建议区政府及有关部门:一是加强科技服务业发展投入,培育壮大创新主体,继续深入实施科技型企业梯度培育计划;二是强化研发投入费用投入,支持企业加大研发投入力度;三是强化高层次人才引育,进一步完善创新人才培养、使用、引进、奖励机制,为企业技术创新提供领军人才和创新型团队;四是加强科技服务业发展平台建设,实现平台资源的共享,为产业发展提供技术支持;五是全面加强政府部门和企业的密切合作,大力实施科技成果转化,进一步增强发展后劲。

记者 鲁燕
通讯员 葛放 杜岱颖

首届中原文化艺术节汇演举行 为青少年儿童提供更广阔的展示舞台

本报讯 文艺大舞台,童声向未来。六一前夕,首届中原文化艺术节汇演在郑州师范学院嵩山学堂举行。

活动由中原区文化馆、中原区文艺体育协会主办,中国特长生推选活动、河南省办公室协办,郑州腾屹文化传播有限公司承办。活动坚持“有益于孩子的快乐成长、有益于孩子的艺术学习、有益于老师的艺术教育”原则,开展多门类、多形式的艺术活动,为中原区青少年儿童提供更为广阔的展示舞台。

活动面向全市进行公开征集汇演节目,经活动组委会严格的审核和编排,最终遴选25个优秀节目进行演出。演唱的25个节目中,舞蹈类节目18个,包含民族舞、芭蕾舞、拉丁舞等不同舞种,通过群舞、独舞等不同的表现形式进行演出。随着《采薇》《诗经》《再见幼儿园》《俏》等舞蹈节目的一一展现,赢得观众

热烈掌声,还上演了语言类节目4个,节目包含朗诵、情景演绎等形式。一首《您是谁》通过稚嫩的童音抒发了对革命先辈的崇敬之情,一首《稻田里的中国梦》表达了对袁隆平院士的追思。声音是最美、最直接的表达,也是最能打开人们心扉的钥匙,深情朗诵把节目推向高潮。同时,还上演了音乐类节目和跆拳道节目。此次演出时长2个小时,观众800余人,历时2个月的策划和筹备,呈现了孩子们对艺术的追求和对美好生活的向往。

首届中原文化艺术节演出活动是中原区文艺体育协会系列活动的一个开始,接下来该协会将继续立足于行业,为热爱艺术体育的青少年儿童提供更为广阔的舞台,为热衷于艺术体育教育的机构和老师提供更为便捷的展示平台。

记者 鲁燕 通讯员 樊增宸